

Nasz znak: ZK. 271. 1. 2. 2012

Informacja
o treści wyjaśnień do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy zamówienia: „Dowożenie uczniów z terenu gminy Suchań do Zespołu Szkół Publicznych w Suchaniu na podstawie biletów miesięcznych oraz zapewnienie opieki w czasie przewozu w latach szkolnych 2012-2013, 2013-2014 i 2014-2015”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759, z późn. zm.) udzielam wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1:

„Rozdział 3 pkt 14 - Początkowy planowany rozkład jazdy może podlegać modyfikacjom tylko w stosunku do godzin, a nie liczby autobusów, czyli zamówienie będzie przez cały czas trwania wykonywane trzema autokarami, a ich liczba się nie zwiększy”

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ zamówienie będzie realizowane przez cały okres trwania przy pomocy trzech autobusów z kierowcami i opiekunami. Modyfikacje rozkładu jazdy mogą dotyczyć godzin oraz ilości uczniów w zakresie 15 %.

Pytanie 2:

„Rozdział 5 pkt 2 – Proszę o zmianę powyższego punktu specyfikacji, gdyż w chwili obecnej dowóz dzieci będzie mógł odbywać się na podstawie zezwolenia na wykonywanie regularnych przewozów osób w krajowym transporcie drogowym, a Państwo dopuszczają do przetargu tylko przewoźników, którzy w ciągu ostatnich trzech lat posiadali zezwolenie na wykonywanie przewozów regularnych specjalnych. Uważam, że zmiana specyfikacji na podstawie sprzedaży biletów miesięcznych, a nie kilometrówki powinna taką zmianę przewidywać.”

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu i SIWZ w zakresie żądanego doświadczenia zawodowego oraz uznanie za wystarczające doświadczenia zawodowego w zakresie dowozów szkolnych w formie przewozów regularnych specjalnych jak również przewozów regularnych osób opłacanych biletami.

Wyjaśnienia do specyfikacji istotnych warunków zamówienia podlegają publikacji na stronie internetowej Zamawiającego: <http://bip.suchan.pl> w dziale „zamówienia publiczne”.

W imieniu Zamawiającego

B U R M I S T R Z


mgr inż. Stanisława Bodnar